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V Великою ціною, ціною про- UlÜCinLIIIC nncncuuu І 'ШІШІПІУЙ■и купнліі робітники Росії і ; НАЙБІЛЬШЕ любленім і ненавиджений

України скою свободу. Але : НМИЦ
чим лоро мис вона ж дістала і _ -

St», ся, тям більше вони будуть

Про ексцеси ми говорили ду- 
іже мало. Чим довше я тут пе- 
і ребуваю, тим більше я почува 
ю, що се е прямо обидою для 
тих, у котрих я е гостем, про- 
ловжатн розговори про стра-

В них видно також „vj*™. « *отР' онн не е більше 
винуваті або відаічальні чим

чинцї супроти свого трудя
щого народу.

То-ж не дайте себе обдури
ти. Не йдіть на братоубійство. 
Хай m одна рука не піднїметь 
ся проти червоних братів сво
їх. Відмовляйте ся вступати 
в петлюрівське військо, же
ніть від себе, як найбільших 
apporte, петлюрівських поган
ців, що затягають вас на стра
шне діло.

А коли не маєте сили не по
слухатись, коли мусите таки 
їхати в Польщу чи де инде, то 
робіть так. Як тільки вас ма
тимуть вести на бій з боль- 
шевикамн, ви змовте ся і всі 
разом переходьте на бік со
вітської Української Републи- 
ки. Кати не можна разом, 
полком чн бригадою, пере
ходьте як можете: сотнями, 
четами, по двоє, навіть по 
одинці. .

Знайте, що вас там, на тім 
боці, приймуть як братів, то
варишів, як своїх рідних.

Вас панські льокаі хочуть 
обдурити, а ви обдуріть їх і 
покажіть, що минув вже час, 
коли панство могло дурити ро 
бїтництро і на його трупах мо 
стити собі палаци.

Вважайте-ж, товариші: всі 
До одного переходьте на бік 
своїх братів 
селян і робітників радянської 
України! .

ДО УКРАІНЦІВ4ЮЛ0НВМХ.ЛЛОиШПА* LABOR жхшш

BU якогось часу Петлюра і 
його агенти вербують укра
їнських полонених, що нахо
дять ся по ріжнмх краях, до 
латисько-петлюрівської армії, 
яка мала бм йти війною про
ти, селян і робітників на 
Україні, щоби видати їх в 
патьсько-шляхотську неволю. 
В виду того віденська “Ндва 
Доба"’ з 27. марта помістила 
слідуючий поклик “До Укра
їнців-полонених" :

Слухайте, полонені! Слухай
те ви, нещасні, змучені люди! 
Чи знаєте ви, куди вас з пато
ку направляють петлюрівські 
агенти та комісії?

Думаєте, до дому?. До сво
їх рідних? До близьких ваших, 
за якими в неволі так довго, 
так тужно батїло серце ваше? 
Покиньте сю думку, попро
їдайте ся ще раз, та й на віки 
з вашими рідними.

Бо вас відсилають у Поль
щу,в страшні польські табори. 
А там польська шляхта голо
дом і муками винищила вже 
сотні тисяч українських робіт
ників і селян, іцр служили в 
війську. Там вас будуть му
штрувати польські офіцири і 
петлюрівські отамани. Там під 
польським кулаком з вас бу
дуть формувати військо.

Для чого?
А для того, щоб ви йшли би 

Ти ся з своїми братами, з та- 
кими-ж українськими робітни
ками й селянами, як і ви, що 
називають ся українськими 
большевиками, комуністами.

Українські большевики пови
ганяли своїх пана, відняли в 
них свою землю. А Петлюра 
з польською шляхтою тепер 
посилають вас віднімати ту 
землю від селян і вертати її 
панам., Вашою кровю і жи- 
тєм вони хочуть вернути своє 
панованє. На ваших трупах і 
кістках, на горю й сльозах ва
ших рідних вони збирают^ ся 
завести знову панський, бур
жуазний лад на робітничо-се
лянській Україні.

Бережіть ся, полонені! Пе
тлюрівські агенти дурять вас. 
Вони туманять вам голову 
брехнями про Україну. Вони 
кажуть вам, що ведуть вас 
визволяти від якихсь насиль
ників українську землю.

То є брехня! З України ви
гнано давно всіх насильників,

■Mfk« «4 TB* Wnuùftc Trade*

(Написав Як. Леясборі.)
її берегти і на дальше. їхняІИнсфікп KH a jresr п об lia нині вже забезпечена. Я відсьвяткував день моїх ;вжмн.
Нема в світі сили, котра змог уродин відвідинами Леніна, ! раз запопадливої ввічливосте;]

"W. РОбГГНИЧІ ВЮТИ” аа би чи аоезнда би посягну- премієра першої совітської дивлячись в них. ви пізнаєте, * сам-
ти на їхню свободу. републики — Росії Постарію що він мусить любити дітей. Онодї я "стрінув одного ви-

I тому сегоргчииА день Пер- <-* описати мої особисті вра- Однак його визначна черга значного священника, котрий
Мая буде першим най- які зробив, на мене сей — так визначна', що о на від- говорить плинно по англїй-

Передплата $4.00 на рік. бившим святом робітників і чоловік — найбільше дюбле- биваеть у всій його зовиїш ськи. Ми були самі і, ро
їм tuera*, селян Росії і > країни. ний і найбільше иенавидже- насти — се його зелізна воля зумієть ся,

_ ___ _____ Се торжество буде запору- ний в сьагтї — котрого осо- і рішучість! Для всіх нас, ко- л*ти свобідно.
СКВАПНА* LABOR KEW8 кою побіли пролєтаріяіу ці- бистість мала таке великая- трі готцві |ги на компроміси, мені, що Ленін і його то
ме. Pritchard * UcOngor Bu лого світа. Волинець, ське значінє підчас революції, він має лише глубоку погорду, вариш] робили все, що було

Пізнїйиґе я пішлю короткий "а числить ся лише з тими, ко- » їхній силі, для удержаня по-
звіт про висловлені мені по- трі готові на все задля справи, рядку і ніяк не можна їх ро-В ПЯТЬДеСЯТЬ-ЛЇТННЗ РІЧНИЦЮ г-’ядн Леніна в Промислових Він вірить, що найкращим бити відвічальними за які не- 

ц - - і політичних справах. .способом для як найскорій- будь ексцеси, які могли де
УРОДИМ Н. ЛЕНІН. І Я стрічав ся з державними 'того довершена зміни є для небудь діятись. Він також дн-

інтернаціо- сказав ся про Леніні з вели-
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ПЕРШИЙ MM В РОБІТНИЧО. 

СЕЛЯНСЬКИХ РЕПУБЛИКАХ. ;г (Коротка біографія ) м'жами всїх "V™ ' я Д^ре всіх, хто бажає
Ні в однім краю земної кулі \ знакомий з тими, котрі пра- кального соціалізму, весь час1 кою пошаною,

робітники не будуть так ве- )Володимир Ілїч Nлянов (Н. елять нашим власним краєм, так говорити і так робити, Ленін, як я сказав, є най-
|Г, личано святкувати своє про- Ленін) родив м, 10 цвітня ууіж ними нема ані одного, ко- не зважаючи на всі особисті більше ненавидженим а рівно-

лггарське свято Першого Мая, 1870 року в тал Сімбірску трий мігби перевнешити сво- інтереси. Він все так робить часо і найбільше любленим чо 
як а Росії і на Україні. в еїмї селянського походженя. ІМИ здібностями і знанєм, че- як говорить. Він зробив на ловікрм в світі. Я тепер-зиаю

Три роки тому назад вони, Його батько був директором СНОтою своєї цїли і мужністю мене вражінє чоловіка, ко- і розумію, як се російські ро- 
їиднявшн високо свій робіт- народних шкіл. Старший брат сего чоловіка, котрий є6нині|трий пішов би так само спо- бітники боронили свою рево- 
ничЬй прапор, за одним вели- Александер Улянов був рево- вдохновителем , і провідником кійно на смерть як на засіла- лкщію підчас війни, епідемії
ким натиском розірвали своі лоціонером-народовольцем і народа Росії. не - свого кабінету. Не зважа- і голоду. Немов зіслане б за -
кайдани, якими були сковані' зістав страчений російським ми ніколи передтим не стрі- ючи, однак, на той спокій, я,
nui статїтя, розбили зелізні, правительством царя Але- чали ся з собою, ломимо того певний, він може запалати ве- провідників, котрі дали дока-

jc двері тюрем, за котрими то- ксандра III в 1887 році під першої хвилі нашої стрі- лнким гнівом каїн обставини зи, що власть їх не зіпсує; ко-
І мили ся їх брати борці за Скінчивши гімназію В Уля- ,,j М1Ж нами були взаїмне дові сего вимагають. * трі не бажають іти слідами

свободу, і змели з лиця землі нов пішов на Казанський унї- р€ j щира отвертість. Він го- Капітан Садул, відважний і наслідувати обичаів та спо-
F царських опричників. 1 нині, верситет, з котрого зістав ви- ворив зовсім свобідно і без ф аицуз засуджений на ! собу житя позбавлених ними

після трох років страшної, ти- ключений за участь в студент- застережень про питаня при- см ртЬ в СВ01М власнім краю власти кляс. і котрі вибрані 
1 : танїчиої боротьби вони ських розрухах. Але пізнїйше Ватноі і публнчної політики. за його неустрашнме виявле- для служби народови, остають

він здав іспит на тім самім Було ясно, що він не має ні- ' не алїЯНтської зради супроти ся його вірними слугами. Ра-
ЧОГО

гословенє онн мають великих

большевиків,

сш «бідні
Скільки страшної боротьби факультеті, 

прийшло ся їм перенести за ті 
роки, скільки горя, 
і холоду! Скільки 
скільки найкращих молодих русі і в організована) перших 
сил вони положили в борбі соціял-демократичних робіт- 
за свою свободу! Скільки мо- ничих кружків в Петербурзі, 
лодих сил в їх рядах скосили Скоро він виступає і на лїте- 
ріжні хороби і в великім мі- ратурнім поЛЇ і пише ряд ста- 
сті і на селі, і на фронтах хо- тмй спрямованих проти народ- 
лодної півионн і коло теплих ників (назва партії) Там же, 
филь Чорного Моря... Проти в Петербурзі, він разом з ин- 
них став весь капіталістичний шими марксїстами і робітника- 
свїт. Він окружне їх сталевим ми організує “Союз Бороть- 
обручем багнетів і гармат, і би за Визволене Робітничої 
вони були одинокі...

НІ! Вони не були одинокі... При кінци 90-ти років його 
За ними стояли робітники ці- арештують і засилають на Си- 
лого світа... але вони не могли, бір. Там він написав кілька 
подати їм активної помочи... брошур по сіціялїстичним пи-

Буди часи, що той сталевий таням і по питаню про зорга- 
обруч стягав ся і тоді здава- нїзованє соціял-демократичної 
ло ся, що є ще одна хвилина організації в Росії. Там він і 

І-' і вони погибли...

сказав мені зом з простим народом оннукривана. совітсвкої Росії,
го способах поступо- одного дня: “Комуністи Росії Ділять ся його судьбою і тер- 

ваня і манерах нема зовсім є ДЛЯ соціялїстичного руху1 пінями.
нічого такого, як в звичайних тим чим товариство Ісуса бу-1 Провідником всіх їх є сей 
державних мужів; він і не ста- 10 для римської церкви себ чоловік Ленін, з типічним ли-
раєть ся наслідувати їх. Він то ДуХОМ j рішучістю, з яки- цем російського селянина, ко
жне В Кремлїнї, В ОДНІМ із ве- ми комуністи є готові пожер- трий з непохитною відвагою,
ликих будинків, бувших су- тщзатнсь для справи, котру1 характеристичною його наро
дів, як се можна по уряд^^ ониІХік дуже люблять", 
ню пізнати. Однак цкруженє д "
Леніна є зовсім просте і дї- '
ловите. Нема тут слуг, або 
як їх звуть- — “льокаів”, ли
ше кілька клерків і пишучих 
на машинах, сповняючих ро
боту в його департаменті.

Мушу сказати, що він пра
цює безпереривно весь час, 
за винятком хвиль відпочин
ку — сну. Весь час, поки те
лефони створені, його кли
чуть до телєфона іцо дві або 
три мінути.

Він одягаєть ся як простий 
робітник. Розумієть ся, я у- 
важно глядів за діямантами

%Будучи є ще зовсім моло- 
голоду дим чоловіком, він почав бра- 
жертв, ти участь в революційному

В Кляса проти класи.
Не соціалісти ділять людий 

на ’ кляси. Капіталізм ділить 
людий на кляси! Соціалісти 
лише признають, що ■ люди є 
поділені на кляси. Соціалісти 
лише вияснюють другим, що 
є боротьба кляс, і що робіт- , „ 
ннча кляса має побідити кла
су "капіталістичну через за
ведене соціялїстичного ладу.

Соціалістичний рух є осно
ваний на боротьбі кляс, та є 
кляси робітничої з клясою ка
піталістичною.

довн в його віковій боротьбі 
передовсім важне в ,за насушний хліб, є чоловіком, 

якім душевнім настрою ЛЮДИ ІШ0 в чорну годину і світлі 
роблять діла. У всім, що ро-1 іні підбадьорує і одушевляє 
бить чоловіка правдивим про- ,ІХ BC>x,
відникам, Ленін є для соція-1 Я пишу так про нього не 
лїстичного руху тим, чим Св. тому, Що ми годимось у всїх 

. Ігнатій Льойоля. був для То- питанях в деяких основних 
варнства Ісуса. д!_

Пого власною всезаймаючо- 
ю цілю в житю є освободжене 
робітників всього світа від 
гнету наємного рабства і ка
піталізму та встановлене Ін
тернаціоналу. Він є втїленєм 
вгдомога славного льо^лнгу;
“Весь світ jTjf мій , край, весь 
людський рід мої брати,
робити добро ~ моя релігія”.

Думати про Леніна як кро- 
вожадну особу — 
смішним.

: Кляси".
пи,танях ми не годимо ся — 
але тому, що, я думаю, я 
умію пізнати доброго чоло
віка, коли я такого стріну і 
вмію оцінити діла так само 
як слова.

Оієнїн виказав Ся великим 
самовід реченим жовніром і 
вождом в одинокій справі, 
задля котрої, після мене, вар
то жити, змагати ся і умерти— 
справі збудована правдивого 

є дуже і Інтернаціоналу дорогою замі- 
соціялїзмом.

Дехто не любить вислову 
“боротьба кляс”, про який в 
давні часи не чувано. Вони во
ліли би, щоби не було плисо
вої боротьби; але ми мусимо 
рахувати ся з фактами а не з 
бажаними. А кляси істнують, 
ломимо того, що ми не бажа
ли би, щоби вони істнували.

Ми не знесемо кляс тим, ІЦО 
замкнемо очи і з’ігноруемо їх 
істнованє. Нї. Одинокий спо
сіб знищеня кляс є, аби силь- 
нїйша кляса пожерла слабшу.

Кляса капіталістична жиє з 
визиску кляси робітничої. Го- 
ловйим інтересом капіталїстич 
мої класи є підтримувати ка
піталістичний лад і далі ви-

написав свою велику працю 
Але чим сильнїйше напира-' п. н. “Розвиток капіталізму в 

|, . ли на них їх вороги, тим тї- Росії".
■ снїйші ставали їх ряди, тим

J більший вони ставили опір. ; був примушений виемігрувати
Після скінченя засланя він на ньому, про котрі капіталі

стична преса так богато гово-
Чим гірше катували їх їхні во- за границю, де з перервами рила, але, на диво, я не ба- 
роги, тим більше вони зала- жив в центрах російської по-!чив ні одного!. Правду кажу- 
люва.іи ся до боротьби. лїтичної іміграіщ^ в Ціріху, чи, я не бачив діяманта за

За останні два роки перед Берні, Женеві, Парижі, Лон- j весь час мого побуту в Мо- 
иами пересувають ся ганебні донї і Гіразї. Своє заграничне скві.
постати Калєдїна, Кориілова, житє він проводить в кипучій Портрети Леніна, які я ба- 
Крлчака, Юденїча, Денїкіна, дінльности, пише, бере участь чив, зовсім не ■ представляють

в російських і інтернаціональ- дійсного образа виразу його 
Рік тому назад совітські ] них „ соціялїстйчних з'їздах, лиця, 

війська гнали Колчака на схід стає руководителем больше-
а Петлюру на захід. Совітська вицької фракції Російської Со ного росту і ходить трохи по- 
армія стояла тоді коло Тер- ціял-Демократичної Робітни- хилено. У нього гарні, очи, 
«оноця, галицькі селяни ед- чої Партії і одною з найвмдній котрими він дивить ся 
нали сн з совітськими війська ших фігур в міжнароднім со- прямо в вічи, часами з 
Ми проти імперіалістичної ціялїстичнім русі. На самім по- мерним прошибйівшім вира- 
Польщі. Але в той час на по- чітку російської революції в|зом, немов би він хотів від- 
лудни появив ся Денїкін і 1917 році він вертає до Росії ! крити, чи не криєть ся дещо, 
прийшов Петлюрі на поміч, і стає на чолі большевицького невисказане поза вашими сло- 
Денїкін з полудня, Петлюра з руху, котрий привів до пролє- 
иаіудневого заходу, Польща тарської революції 7. листо- 
з заходу, Юденїч з півночи, пала 1917 року. З туго часу 
Колчак зі сходу і єще одна він є предеїдателем Ради На- 
армія від Архангельська. Та- родних Комісарів Рос 
кий був той сталевий обруч, Соціялїстичної Федеративної і Ту.тїи. 
котрий обіймав велике мо- Совітської Републики. '
гутне тіло російського і укра- t _ ... _. ,__ ...
їнського прантаріяту.

Совітську армію 
смута зі всіх сторін. В жовтні 
Денїкін занив Орел, паюже-F ний лише 180 миль від Мо- Шановний добрий чоловіче Редакторе!

всіх панів і дармоїдів. В укра
їнській незалежній, __ соці ялі- 

І стичній, радянській Републицї 
вся влада є в руках робітни-кап|тадїзму 

В, давнійших часах царські к;в ;
ми

Сих два і пів року змагань
і б§|к>тьби були для провід- Деспоти були звісні як "малі \ насильники й грабіжнику 
ників революції періодом силь батюшки руского народа". е як раз ота. польська Шляцта 
них потрясень і великого на- Нині Ленін для Росіі є симво- та Петлюра з своїми підпан- 
ируженя сил, що на них всіх !лом нового духа, не деспотиз- каци, що хочуть, дійсно, на- 
відбило ся, особ.швож на Лені :МУ з свободи. Мушинії і жен- сильством, уійною, кровю знн- 

Він має около 50 літ, серед- нови, котрий в додатку до все- ] Шини люблять його і, колиб щити владу селян і робітників
потрібно, готові умерти за 
нього, але не тому, що, він є 
їхнім правителем (він не є 
правителем в жаднім того сло 
ва значіню), лише тому, що 
він є їх товариш, їх речник, 
борець за соціальну і еконо
мічну свободу, врешті й тому, 
що в боротьбі, котру Росія 
тепер переживає, він віддав 
себе тілом і душею їм на 
службу без всякого бажаня 
або надґі на особисту нагоро
ду або власть.

селян.

Петлюри і инших.

зискувати робітників,
Кляса робітнича жиє з того, 

що продає себе капітал ютам. 
Головним інтересом робітни-

і вернути владу панства, або, 
як вони кажуть, "демократич
ну владу".

Вважайте, -полонені': вас ду- чої кляси. є визволити себе з 
рять прислужники панства, неволі капіталістичної а за- 
Вас дурять зрадники й зло-! вести лад соціалістичний, де

■ ■ ..... - ■ не буде визиску, але кождий
просив мене передати його дістане повний Продукт своєї 
найщирійші желаня всім то- праці. . . f
варишам і прихильникам руху Боротьба кляс буде продов- 
в Англії і переказати їм про жати ся поки ми її не вигра
ного непохитну надію, що емо, поки не знесемо еконо- 
недалеко вже та хвиля, коли мічної неволі, котра спричн- 
Робітничий Інтернаціонал за- нюе боротьбу кляс. 

Прощаючись зі мною він панує в цілім сьвітї. ...... _

го прочого і до нині носить 
в своїм тілі дві кулі чигавшо
го на його житє убійника. Не 
зважаючи на се, він був пов
ний енергії і бодрости, немов 
молодий хлопець; він жарту
вав і сміяв ся, немов би не 
знав журби.

Ми говорили про рух в Ан- 
глїї; говорили про диктатуру 
пролетаріату, про парляменти, 
про наших лідерів, про те
перішню та будучу боротьбу 
і в більшости случаїв наші

Р вам
! хи-

г

Головні свої твори він ви
пустив в світ під псевдоніма
ми Вл. Ілїн ї Н. Ленін. Також 

ійської писав він під псевдонімом —

думки годились.

«
ника" брата, піймавши йогЬч^ червоних рядах своїх же таки людий. Від Полтави до Київа, по- сіль и.

тім до Винниці, до Камянця і ше й далі все І я не смів нї помислити глибше, ні о- 
Та як замх-чив! брив я в крові свого народу, “ворогів" моєї минутись ширше.
Він три дні конав у моїх “гайдамацьких" України. • Й міг лише битись", за Україну, за її::

--уУбогії ниви, убогії села.
Убогий обшарпаний люд...

І ось отак, “вороги" України, правовірних 
Маю 23 шрами на своїм май- її синів, загнали нас аж у. “братнє" нам Царство

ОТВЕРТИЙ ЛИСТ НЕГІДНИКА.почали ти-
живцем... ,

Hf"відмов помістити в твоїй газеті отсих Р>ках" . ... Співав сам, учив , других співати думи про
кілька рядків мого отвертого листа, написано- ПеРшо' днини я повирізував йому вуха, національного героя отамана Петлюру, 
го не чорнилом, а моєю опадлюченою кровю. на ногах ' Р>ках повикручував дальш... . отак

За кілька тому років, я довідав ся був від РІзав' пю-полува. , колов я ного ще два дні. жими силами.
На третин день, коли заходило сонечко, він, о- же безкровнім плі. Діставав я їх на фронті. Польське, 
ставшись уже з одним оком, глянув ним на той Там їх і гоїв, без усякої лікарської допомоги, 
останній захід сонця, всміхнув ся до нього.... зціплював зуби і так загоював їх, свої рани, 
а до мене... а мені... ледве помітно хитнув го- Кидати фронт, ховатись у тилу я соромив ся,
ловою і шепнув, мною йому обрізаними гу- уважауаке за найбільшу зраду перед Укра- кийсь там Юра... Я-ж не то що 30 серсбрени- 
бами “пр... щ... л... у... б... У._ ну..." їиою, перед її визволенєм. ків за Україну, я навіть ні з ким не торгував

1 його не стало... Два рази був “по той бік", V “червоній не- ся за неї... Я во їмя її визволеня рідного бра
А я... остав ся, щоб “служити" ше й далі волі”, у своїх же таки людий. [У “ворогів" до та-ж замучив... Покинув “по той бік" свою ко-

скви, а Юденїч стояв кілька 
миль ви Петрограду. Настала 

|> критична хвиля. Очи цілого | 
світа звернули ся на Росію, всі

; з запертим віддихом дивилн нашик українських панів, від “найвірнїйших 
ся на сю страшну боротьбу. CHHjB" свого народу — що я є “не русскій ха 

Але нанятим слугам капіталі- ход.. j щ0 МІЯ рідний край не 'Малоросія", 
зму годі було ВСТОЯТИ перед Х'гміїм 
велц^м духом і силою робіт
ників. BU тих наємннх армій 

І лишив ся Нині лише ганебний
В спомин. Проводирі тих армій
R.' одні вже в могилі а миші по-

І все був на фронті/ Все бив ся з “воро-

Я в "братній" польській тюрязі.
Але я в ній не довго.
Бо як же..., Я-ж такий вірний ученик, не я-

Вднчний я був за таке "откритіє” в моїй 
душі нашим панам аж до придбана на власній 
потилиці історичного “оселедця" славних пра- 
дідів великих".

А Україні служив... Немає слів, якими-б 
можна було переказати мої заслужена перед 
моєю “Ненькою^ Україною.

Немає едівя^
Але я все-ж таки подбаю, хоч аби яку пля- гнем і мечем “убогії села". Катував свій “у- Помислити глибше над такою своєю вфо- 

му світла кинути на мої перед Україною “за- богий обшарпаний люд". Ставив до стінки ю я не мав змоги; бо-ж усе бив ся... Та будучи безброєний.
Лравительства всїх країв го- слуги", перед моїм віками гнобленим народом, й розстрілював “зрадників" Нероновичів. вірним учеником своїх учитс-іїв, сучасних про- рідної сестриці рушниці. Без моїх вірних по-

‘ аорять нині з представниками За два роки української революції я не зла- Цвяшками вбивав у темні мужицькі голови років України, я не смів і осмілюватись на та- братимів самопалів,. Без мого татуся й по-
робітммкі» зовсім в митому знв з коня. Перебував ся раз на місяць. З ру- "світлогетьманську Україну", і так глибоко, ке, проти них заглянути своїм "невченим о- радника в осінні темні ночі — коника вороно-
ЮЙ Совітські місії вмїхжлм шинне», з шаблею і з самопалами не розлучав що їм аж в очах темніло. , ком" їм у їх світлі душ і “глибоко, глибоко”, го. Не обікрали мене тиьки моїм “історичним

св ні на хвилину. Бив ся на всіх ворожих По зим пісню Скоропадського я буя nu Я ученик — вони пророки. оселедцем" на моїй потилиці, його залишили,
х зносин з цілим фронтах УкрІІни Бив ся nU Кругами... За- Полтавою, в бойовищах з червоними війська- Я простий козак — вони отамани. для “поцехі" польських штатських і

і бив, замучив nu ними свого меншого “зрад- ми Шинкаря. Idi один десяток забив я там Я гній за дЛЬ утноеня України — вони

самих себе, у “ворогів” до свого Рідного Кра- хану дружину, своїх малих дїток... В чужій ха
кі, у темних, задурених "дурницями” якімсь тї, під чужим тином...

Де ж таки!

“Україні".
1 “служив"...
Прийшли були Вільгельмівські війська на там, соціальної революції.

Так мені здавалось, так я бачив, так я ві-

втікали за границю.
А робітники є нині панами 

величезної простори ви Ар
хангельська до Чорного моря, 
від Винниці до Байкальського

Вкраїні і я з ними разом "визволяв" з черво
ні "неватї" мій Рииий Край. Вивищував о- рив тоді.

За мене сам Петлюра поклонив ся 
ським магнатам і мене випустили.

“Вільний”. Ходжу по улицях Варшави. О- 
Без ми.іої шаблюки. Без моєї

поль-

озсра на Сибірі

на країв дляАО

воєнних.
Я ходив і кріваво, мовчки, глибоко в душі

&

4^1

х

ч

іійМ

ч

і

і

Q
. V


